

ИРКУТСК

В ТЕАТРЕ ДРАМЫ

Патриотическая тема, тема любви к Отчизне, способность нашего народа пойти на подвиг ради своей Родины всегда занимали почетное место в репертуаре Иркутского драматического театра им. Н. П. Охлопкова.

Вот и сейчас на сцену его вышли персонажи героической комедии А. Гладкова «Давным-давно», поставленной режиссером Б. Преображенским в оформлении художника А. Маклыгина.

Спектакль тепло принят зрителями.

Интересная встреча состоялась в Октябрьском райкоме КПСС: о театре, его задачах, о планах на будущее рассказали директор театра А. Лесная, главный режиссер Г. Жезмер.

Отрывки из новых спектаклей театра «Давным-давно» и «Гнездо глухаря» сыграли заслуженная артистка РСФСР А. Рыбакова, артисты А. Шаланов, Т. Кулакова, Г. Байнякшина, Е. Мазуренко, Н. Никонорова, Л. Сергеева, Г. Марченко, Г. Гущин.

Шефский спектакль исполнили для строителей БАМа артисты Иркутского драматического театра им. Н. П. Охлопкова — заслуженная артистка РСФСР К. Мыльникова, артисты Т. Олейник, Э. Алексеева, А. Берман и В. Кузнецов.

Зрители с интересом посмотрели комедию Ж. Кокто «Ужасные родители».

Вместе с режиссером спектакля Н. Глаголевой коллектив показал этот спектакль в пос. Куйтун на собрании передовиков сельского хозяйства.

Участники совещания горячо благодарили за интересный шефский спектакль.

Восточно-Сибирская правда
г. Иркутск

15 МАР 1979